
Az elektronok olyan 
savarvonal alakú pályákon mozognak, amelyeknek a tengelye párhuzamosB irányával. A B-re

mer®leges síkban végzett egyenletes körmozgásra felírható a

Berω = mrω2

mozgásegyenlet, ahonnan kiszámítható az egy-egy menet megtételéhez szükséges id®:
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Mivel az elektronok sebességének B-vel párhuzamos komponense (a ki
siny széttartás miatt) közel azonos, T id®

múltával a nyílástól d = vT távolságra ismét egy pontba futnak össze az elektronok. Ha a gyorsítófeszültség U (5 keV

energiájú elektronoknál ez a feszültség 5 kV), akkor
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